

星期四



律法捆綁

「我在 2014 年 6 月左右，被主呼召，但因曾經學習了長老宗神學，宗派保守的教會是不允許姊妹做牧師，我沒在意。半年後，確定是主的呼召，那種感覺強烈得無法抵擋，無處可逃，不得已就一個人從母會出來植堂、牧會，從 2-3 個人開始，沒有資金支援、沒有同工、沒有禱告團隊，只有主的呼召，使我經歷了極大的壓力。剛開始白天牧會，晚上打工，月薪 750 元維持基本生活，經濟壓力不說，還有來自神家的壓力，多位『改革宗』的牧師，單挑一節經文即不客氣地說：他們不接受姊妹做傳道人，覺得會亂了次序。律法對人的捆綁太可怕啦。」

(袁姊妹)

✎ 求主幫助袁姊妹在困難中更見主恩，好好為主作工牧養群羊，外來的壓力能靠主勝過，定睛仰望主的供應。

醫用機器人

近年來，外科機器人技術在中國開始快速發展。上月，寧夏醫科大學總醫院首次成功利用骨科機器人，輔助完成一宗人工全髖關節置換手術。醫療團隊解釋，患者在術前先進行評估，建立三維模型，並透過機器人度身定製手術方案。在手術過程中，機器人內置的導航系統，能提供相關數據，有助提高手術精準度，縮短執刀時間，藉此降低風險。團隊期望藉機器人的輔助，醫生只需較短時間培訓便可操刀，長遠能提升醫療效率。



《中國新聞網》2020/11/4

✎ 隨著人口老化，各類手術的需求增多，禱告外科機器人技術能日趨成熟，在中國各地醫院廣泛應用，惠及百姓。

星期五



在學習中

「通過這樣的夥伴學習，不但給我有信心學習。同時，使我看到在學習中神的同在。在學習過程中，同學們互相的提醒，共同努力，充滿了喜樂和滿足。在這段學習過程當中，我真的看到了我的缺乏和不足，看到了神的大能。讓我完全放下自己，把主權交給主的時候，就是我在學習上，主給我的信心。感覺自己也能夠打開頭腦，願主耶穌使我在以後的學習中，加給我夠用的恩典，使我更加的認識神的旨意。」

(張姊妹)

✎ 感恩張姊妹能在學習上有滿足有得著，能在學習過程中有同伴是美好的事，願姊妹把握機會好好用功學習，把所學的回報主給她的恩典。

迎難而上

境內少數民族事工從來充滿挑戰，以前是落後和危險，不少宣教士前仆後繼的前往，為向他們傳揚福音攀山越嶺的冒進。今天除了諸多限制外，又有新冠肺炎的疫情影響，許多的事工計劃再添重重的阻撓，其中福音廣播也受到相當程度的影響。然而，正如使徒的囑咐：務要傳道，無論得時不得時，福音廣播的團隊趁機整頓事工，調配有限的人力物力，規劃 2021 年的事工，決心迎難而上。

✎ 請為正在籌備製作的聖誕特備節目禱告，求主幫助寫稿及錄音進行順利；同時感謝主的預備，預期會有更多的福音夥伴加入少數民族廣播事工的團隊，祈求主賜下智慧讓電台能重新制定事工策略，在未來一年把握時機，持續開拓新的福音事工，效法宣教前輩的信心和毅力，向境內少數民族還福音的債。

星期六



整個人生病

「感覺自己整個人生病了一樣，身體上也是生病了，在家休養也沒有上班。自認為是信耶穌的，但是感覺禱告也解決不了問題，心裡都絕望了。常常禱告把自己的需求帶到主面前，但是還是解決不了我裡面外面的問題，所以不知道怎麼辦，生活中不停地出現各種各樣的問題，信仰問題，家庭關係問題，身體問題，很是煩惱，不知道如何是好，所以請求幫忙解決我的問題，感謝！」

(李姊妹)

✎ 求主讓李姊妹明白單單看到自己的問題只會愈看愈多，唯有將眼目轉向耶穌，專心仰望主，讓主來帶領，才能在問題困難中看見盼望，倚靠主勝過這些問題。

廣播事工

1. 「播客」新事工：

「播客」在中國再次火熱起來，2019 年以幾百倍的速度在增長中，吸納了 25 至 35 歲年青高學歷的一代。看見這大片禾場，本會的年青同工們組成籌劃隊伍，針對中國「播客」市場製作新節目，期望能接觸到未信主的年青一代；新節目期望於 2021 年初能正式啟播。

2. 聖工學士課程：

2021 年 1 月起，良友聖經學院將開辦聖工學士課程，提供歷年本科課程及進深課程的畢業生有更進一步的裝備。同時也為眾信徒提高牧養的果效。良友聖經學院眾同工為此課程正積極作出各方面相應的準備，請為新課程能有效推廣及多人參與蒙恩代禱。



中國新聞及代禱資料

2020 年 12 月



主內親愛的代禱勇士：

「耶穌設一個比喻，是要人常常禱告，不可灰心。」(路 18:1)

新冠肺炎疫情自今年一月，迄今已逾 10 個月，儘管各地政府苦口婆心和三令五申的勸喻人民防疫、抗疫，不少地區的民眾都出現了「抗疫疲勞」，鬆懈了防疫措施，也導致新一波疫情更為兇猛。

誠邀您為內地和內地教會禱告，屈指一算已逾 40 年！盼望藉著主耶穌這個比喻來彼此勉勵，要繼續為神州大地和其上的人民禱告。倘若我們灰心，出現「禱告疲勞」，減少或停止禱告，不但所有為同胞歸主努力的工人都會失去力量，就連同胞歸主的目標也將更為遙遠。這些年來，我們一直見證透過禱告出來的力量，也深信若我們不住的禱告，神終久要給我們成就同胞歸主的使命。

同胞得救：請莫忘尚有逾 13 億同胞在救恩門外。求主使用福音廣播的一切佈道努力，漢族和 55 個少數民族都早日得聞福音真道。

教會蒙恩：在疫情和相關政策下，教會運作大受影響；同工的牧養愈趨困難；信徒生活中的見證多有壓力。為內地教會、牧者和信徒禱告。

宣教機構：不少宣教機構在疫情和現今社會環境下，因著奉獻減少所遇到的經濟壓力；部分宣教同工事奉環境持續變差，很需要代禱。求主賜給各宣教機構從上頭來的智慧和力量，在這個多變和複雜的世代中，努力完成使命！

謹頌
總幹事

主編：姚慶生 執行編輯：徐菀蒂

遠東廣播有限公司

地址：九龍新蒲崗大有街 1 號勤達中心 10 樓

電話：(852) 3717 1818 網址：www.febchk.org

星期日



信仰不同

「我和女朋友是經過教會介紹認識的，彼此想要的三觀都是一致的。談了四個多月，慢慢感受到她對我沒有感情，通過對她過去的瞭解，知道她前任感情很深對她非常好，因為信仰不同分手的。她也感覺我對她的好，就是沒有感情，不知能否進入婚姻；我感覺她是忘不掉前任，她不承認。最近他們見面了，還是在糾結信仰問題。她告訴前任有新男朋友了，可是她還在猶豫，最後她選擇了我。承諾會好好和我談不再見前任了，可是我現在沒有一點安全感，希望牧師給個建議和代禱，我們是不是神預備的另一半。」
(聽眾「天使」)

✂ 求主幫助「天使」弟兄有智慧處理感情問題，在雙方心靈上都預備好之後才進入婚姻，並更多的鼓勵女友共同建立事奉方向，共同在教會成長。

掃黑除惡

在中國，「黑惡勢力」是指有組織犯罪組織；而背後撐腰縱容之權貴，就被稱為「保護傘」。打擊「黑惡勢力」的全國掃黑辦，於早前舉行新聞發佈會，透露目前的工作統計數據。督辦的 111 宗案件中，已有 1,151 名黑惡罪犯獲刑，並合共有 4,193 名官員遭查處，原因包括涉黑、涉惡、腐敗和充當「保護傘」，合共查封、扣押、凍結涉案資產約人民幣 1,210 億餘元。會上，官員強調會繼續高壓嚴打，徹查舊案積案。

《法治日報》2020/11/4

✂ 要杜絕犯罪問題過程漫長，另一方面，調查行動也引發諸多爭議。為公務人員祈禱，辦案要嚴謹有理據，將有罪之人繩之以法。

星期一



突發性病倒

「我家孩子 7 歲突發性病倒，現以吊蛋白和營養藥為主，大夫說：要一下排出孩子體內積液，孩子是受不了的。先醫治孩子胸腔積液，腸道水腫！孩子抽血化驗結果出來，體內的蛋白為三克，嚴重性的低蛋，導致嚴重性的貧血。他的身體狀況很不好。保守不嘔吐！最近吃中藥，稍微好了些！胃口好了，吃了三頓飯，排出的尿液也多，肚子小些了！醫院推薦到四川腎病專科醫院去治，出發時他身體的骨頭都紮出來了，頭髮也脫落，身體很虛弱，但是他特別的高興，特別的精神。感謝主賜給他從未有的力量，求主醫治他減輕他的疼痛。」

(張姊妹)

✂ 求主幫助張姊妹兒子和家人倚靠主仰望主的醫治，在醫院中得到正確的治療，求主減輕他身體的疼痛，經歷主的保護和醫治。

水禍數字

今年洪澇災害頻發，而且持續時間更長，範圍更廣，到處都是被沖毀的農田屋舍、交通基建亦遭破壞，各項損失慘重。在早前舉行的發佈會中，消防救援局便總結了相關的統計數字。截止發佈會前，消防救援隊伍共參加了超過 2 萬宗救援，約有 23 萬總出動人次，營救超過 5 萬位險被困人員，疏散轉移約 16 萬群眾，轉運物資 2 千餘噸，加固堤壩近 26 公里，城鄉排澇 1,700 餘萬立方米，防疫、消毒殺蟲 47 萬平方米。

《中國新聞網》2020/11/5

✂ 洪澇災害年復年地出現，既有自然原因，亦有人為之禍。禱告政府能夠盡快進行災後重建的工作，未來有更好的預防措施。

星期二



抓住我心

「很想哥哥弟弟信主，還有自己腦瘤手術後遺症紅了的眼睛，感恩有主的憐憫，現在已經好多了。一直都盼望能夠為神國盡上自己的所能，無奈跟隨主的時間太短，擔心會讓主蒙羞。每次收聽電台的欄目，內心都特別感動，同時也會擔心這不是出於神的感動，而是自己的衝動。這段時間就把這件事迫切帶入禱告中，今天再次收聽節目，就有一句話深深的抓住了我的心：『有人在為你禱告。』而我也明白了這不是出於舊人的衝動，這是自己跟主求的。那麼請問家人要怎樣才能加入耶和華的禱告軍隊呢？」
(小姊妹)

✂ 求主悅納小姊妹的心，為她預備禱告團隊，在禱告中事奉神，幫助她靈命得造就，能在教會參與學習服事，把自己獻上被主使用。

振興之法

自改革開放起，中國的人均收入已大幅增加，但仍有不少農村貧困人口。要改善民生，各省多地正積極探索文化扶貧模式，通過非物質文化遺產的保護傳承，或是文化旅遊的開發，達到振興傳統工藝、推動經濟發展的目的。以四川省為例，有鄉民成立合作社，製作銷售當地特色的薑茶或土陶製品，成功創造就業機會，使鄉民增加收入；亦有鄉鎮利用獨有的民俗文化資源，打造旅遊景區，帶動周邊的發展，改善農村環境。

《四川日報》2020/11/9

✂ 某些鄉鎮的扶貧政策已取得成果，為此感恩，但仍有地區欠缺脫貧方法。為官員禱告，讓他們懂得因地制宜，善用資源落實惠民措施。

星期三



剛信主的

「母親和外婆都是基督徒，爸爸 30 多年後也信了；他曾經從二樓掉下來，主救了他。婆家是拜偶像的，老公甚麼也不信；生意失敗，是他姐夫設計把他趕出公司，已為他禱告十幾年。疫情期間丈夫信主了，他爸媽也信了，丈夫帶著牧師到家裡把偶像之物全丟了。大伯也決志了仍是半信半疑，他大兒子 18 歲了，也做了接受禱告。7 月中，鄰居們在拜祭，他們都是剛信的，就害怕。我在外地，一時不知道該怎麼應對；公公婆婆說禱告、讀經也做不下去了。我給他們買了福音播放機，開著他們聽，請為我家人禱告。」
(周姊妹)

✂ 求主建立周姊妹的家人，在信仰上需要裝備、栽培與同行，靈命得堅立，保守他們有剛強壯膽的心面對世界的試探，能在教會找得同伴同行天路，有牧者牧養造就。

網貸風險

使用網絡借貸平台支出日常消費，成為中國不少年輕人的消費方式，對新生代農民工來說也不例外。近日，中國社會科學院社會學研究所發佈《新生代農民工生活與心態調查報告》，顯示大部分新生代農民工經濟能夠基本自立，但存款較少，理財觀念淡薄，使用網絡借貸比例高。網絡借貸雖能快速解決燃眉之急，幫助他們周轉生活窘境，但若不懂自控，便會踏上以貸還貸的困境，連帶情緒也因還貸壓力變得焦慮。

《新華網》2020/11/6

✂ 為新生代農民工禱告，他們由於缺乏理財觀念與及相關知識培訓，抵禦風險能力較弱，求主保守他們，不會落入網絡借貸的陷阱。